

## 黄金楼市·家居

周末店内人气不亚于销售旺季

## 居然之家年底生意更红火

**本报泰安12月29日讯(记者 梁敏)** 29日,记者从居然之家泰安店获悉,临近年关,泰城家居市场又火爆起来,各家具、建材商铺大力促销的同时,泰城市民的购买热情也空前高涨。

“上周末的圣诞节,我们推出了‘圣诞大礼包’活动和各种促销,没想到获得了市民极大地关注。周日当天卖场里的人气非常旺盛,简直不亚于‘五一’、‘十一’销售旺季的情景。”29日,居然之家泰安店企划人员对记者说,该店圣诞优惠取得了开门红。这名企划人员认为,临近

年关,多数家庭的装修工程接近尾声,家具采购需求很大,加之近期交房楼盘较多,居然之家适时推出了优惠活动,所以消费者纷纷出手购买家居和建材产品。“归根到底,还是居然之家的影响力很强,消费者选购家居用品首选居然之家,所以今年的淡季感觉一点也不淡,反而出现红火的情形。”这名企划人员说。

记者了解到,居然之家本次促销活动,包含“满1000元劲减100元”的优惠,无论是购买家具还是建材,都可以享受此优惠。付全款成交

的顾客,还可以享受再降价5%的优惠。只要交全款满3000元起,还可以获赠家电或家居用品,这些礼品的价值从30元—1000元不等。

居然之家泰安店工作人员表示,经过一年多的经营,很多市民在这里享受到了切切实实的实惠。居然之家泰安店的产品,品质过硬,品种丰富,服务也有保证,因此,到大型家居商场购物成为了一种时尚潮流。

据了解,元旦3天是居然之家本次促销活动的重中之重,推出了百款特供的五折特价商品,将会引发新一波的消费高峰。

## 可以用眼睛呼吸的房子

巴厘岛风情楼盘落户泰城

**本报泰安12月29日讯(记者 李虎)** “我们不同于其他普通楼盘,我们的定位是要打造泰城首家具有东南亚风情的楼盘。这个楼盘将结合北方的特性,因地制宜,给业主一个不一样的亚热带景观感受。”29日,泰安大安·绿视界营销中心何经理兴奋地对记者说。

“巴厘岛风情园林自然、古朴、水系较多,目前市场上最盛行的莫过于东南亚风情园林的楼盘,受到了很多大城市购房者的青睐。最出名应属万科地产开发的金域蓝湾,优雅的红树林和蔚蓝的游泳池打造出热带色彩,别具情调,目前泰安现在发售的楼盘中还没有这种风格的园林景观设计。”何经理说,为了填补泰城房产市场空白,引领绿色生态地产

潮流,大安·绿视界首创东南亚风情园林住宅。“建筑感动未来”正是体现大安建业不断追求创新的企业文化内涵,最终会把一个追求完美的绿色社区呈献在泰安人民面前。

在社区内部,扩大了绿化空间,同时又能使更多业主充分享受到绿地、水景、空气、阳光,通过设置建筑小品、游泳池、灌木丛、草坪等,使人产生回归自然、融入绿野的愉悦感。森林、花卉、水景与建筑贯穿相通,户户有景,推窗迎绿,凸显了生态健康人居的本意。波光粼粼的水面、精致的雕塑、充满异域自然风情的小品,是大安·绿视界为热爱生活的人们献上的一份来自大自然的礼物,这是一个真正可以“用眼睛呼吸的房子”。

据了解,大安·绿视界位于泰城东部,碧霞湖路以东,明堂河西侧,北至老泰莱路,南至泰莱高速路。毗邻全省最大的欢乐天地——方特欢乐世界,东开发区重点项目瑞奥不夜城也在开发建设中。周边配套日趋完善,未来将形成集旅游、居住、娱乐为一体的高档住宅生活区。大安·绿视界始终遵循生态地产“人、建筑与自然共存与融合”这一基本主旨,重点突出生活区内空间环境和生态环境的健康性,以环境塑造为主题,以健康生活为根本规划打造休闲生态社区,被称为城市东部一座“有生命”的社区。

目前,项目已经奠基动工,预计2011年将陆续进行高层、多层部分的楼盘销售。

## 全友家私岁末促销

全场商品最低6.98折

**本报泰安12月29日讯**

(记者 王伟强) 为庆祝全友家私国家化工业港元旦落成,12月31日起至2011年1月3日,全友家私举行年底优惠大促销活动,泰城三店齐放价,全场商品最低6.98折。

29日,记者在全友家私泰安一专卖店看到,活动期间,每逢周六、周日,特价精品任您抢购。其中,卧房七大件最低仅需4180元;六座布艺沙发,最低仅需2880元;玻璃餐桌椅,最低仅需2080元;1.8米单床,最低仅需980元。顾客交200元认筹金即可获得多用抱枕,更有机会获得多功能储物柜和认筹金翻倍使用等优惠。

全友家私泰安专卖店的工作人员告诉记者,本次大型促销优惠活动,将从本月31日拉开序幕,一直到明年的1月3日。活动期间,全友家私“三店齐放价”,所有商品最低6.98折,绝对最低价,特别是精品卧房3件套仅需980元,可以说是25年来仅此一次。同时,购买正价产品额满1万元,加一元可购指定小件1件(特价款除外,每位顾客限购1件)。

通过国家康居示范工程终期验收

## 奥林匹克花园又拿奖了

**本报泰安12月29日讯**

(通讯员 王克伟 王虎)

近日,华新地产获得国家住建部“住宅创新成绩突出企业”荣誉称号。该公司开发的泰安奥林匹克花园通过了国家康居示范工程终期验收,荣获“规划设计”、“建筑设计”、“施工组织管理”、“住宅产业成套技术推广”四项金奖。

泰安奥林匹克花园自开发建设以来,坚持“品质开发、铸就精品”理念,大量应用CL结构建筑体系、中水回收利用系统、太阳能光伏发电与建筑一体化技术、LED灯景观照明、新风系统等成套技术设备。先后通过国家康居示范工程初步评审和中期评审,今年10月份又通过国家住建部专家组的终期验收,成为泰安市第一家荣获“国家康居示范工程”称号的典范楼盘。

目前,华新地产是山东省内唯一获得“国家广厦奖”、“国家康居示范工程”、“全国物业管理示范住宅小区”、“全国实施用房满意工程先进单位”及“中国五十名盘”等多项国家级荣誉的房地产企业,为泰安人民和矿区广大职工家属赢得了荣誉。



山东省规范化文明诚信市场

建材 家具 家饰 一站式购齐

# 欢庆元旦开年居然之家钜惠2011

活动时间:2010年12月18日-2011年1月3日

1.家居盛宴 满1000元

劲减100元现金

2.开年特价 5折起 3天!!!

劲爆特价商品2011年1月1日—3日集中热卖

3.喜从居然来 购物

交全款 成交后再降5%



4.百万开年礼大派送

满 3000	送价值30元左右家居/家电一件
满 5000	送价值50元左右家居/家电一件
满 8000	送价值80元左右家居/家电一件
满 20000	送价值200元左右家居/家电一件
满 60000	送价值600元左右家居/家电一件
满 100000	送价值1000元左右家居/家电一件

买的越多! 送的越多!

特别策划之震撼低价

KITO

金意陶瓷

10元/片起

0538-6377657

金意陶瓷

震撼超低价

仅限元月1.2.3三天

居然之家会员积分兑换开始啦

请会员朋友们登陆居然之家网站http://www.juran.com.cn会员专区兑换礼品。

特别提醒:有09年积分的顾客,2010年12月31日积分将清零。